

భక్తి శ్రద్ధలతో గుడ్ ఫ్రైడే

- శిలువతో ర్యాలీలు
- చర్చిలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



మంచుర్యాల ఏసీసీ : జిల్లా కేంద్రంలో శిలువతో యాత్ర నిర్వహిస్తున్న క్రైస్తవులు

మంచుర్యాల ఏసీసీ, మార్చి 29: గుడ్ ఫ్రైడే ను పురస్కరించుకొని శుభ్రవారం మంచుర్యాల పట్టణంలోని చర్చిలో భక్తి శ్రద్ధలతో క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బెల్లంపల్లి చౌరస్తాలో గల క్యాథలిక్ చర్చి ఆధ్వర్యంలో శిలువ యాత్ర కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కేంద్రంలోని క్రైస్తవ భక్తులందరూ పాల్గొని ప్రార్థనలు చేశారు. బెల్లంపల్లి చౌరస్తా నుంచి లక్ష్మీ డియేటర్ సర్కిల్ వరకు శిలువతో యాత్ర కొనసాగింది. అనంతరం బొక్కలగట్టలోని రక్షణ కొండపై ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం ఆలయంలో ఆరాధన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆదిలాబాద్ మిట్రానం కీతాధిపతులు ప్రిన్సిపాల్ అంబోసీ దైవ సందేశం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్చి ఫాదర్ జోజ్ మజిజ్జెన్, యోహాను, సంపత్ మెట్టలు పాల్గొన్నారు.

దీనిలో చర్చిలకు క్రైస్తవులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. అనంతరం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. క్రీస్తును సీలువ వేసిన రోజును గుడ్ ఫ్రైడే నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. క్రైస్తవులు ఈ రోజును పవిత్ర దినంగా భావింపడంపై ప్రార్థనలు చేసారని తెలిపారు. **మందమలలో..** మందమల, మార్చి 29: గుడ్ ఫ్రైడే వేడుకలను శుభ్రవారం మందమల పట్టణంలోని క్రైస్తవులు లంబోని అన్ని గ్రామాల్లో క్రైస్తవులు గుడ్ ఫ్రైడే వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చి కౌన్సిల్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. చర్చి పాస్టర్ భక్తులకు గుడ్ ఫ్రైడే విశిష్టతను భక్తులకు వినిపించారు. అనంతరం ఒకరికొకరు గుడ్ ఫ్రైడే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. **లక్ష్మీపేటలో..** లక్ష్మీపేట, మార్చి 29: పట్టణంలో పాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో క్రైస్తవులు గుడ్ ఫ్రైడే వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చి కౌన్సిల్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. చర్చి పాస్టర్ భక్తులకు గుడ్ ఫ్రైడే విశిష్టతను భక్తులకు వినిపించారు. అనంతరం ఒకరికొకరు గుడ్ ఫ్రైడే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. **కోటపల్లిలో..** కోటపల్లి, మార్చి 29: గుడ్ ఫ్రైడే వేడుకలను కోటపల్లి మండలంలో శుభ్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కోటపల్లి, షట్పల్లి, నాగపేట, కొల్లూరు, రొయ్యలపల్లి, బిచ్చెరవెలుక గ్రామాల్లోని చర్చిల్లో క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. భీమారంలో.. భీమారం, మార్చి 29: గుడ్ ఫ్రైడే వేడుకలను కోటపల్లి మండలంలో శుభ్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కోటపల్లి, షట్పల్లి, నాగపేట, కొల్లూరు, రొయ్యలపల్లి, బిచ్చెరవెలుక గ్రామాల్లోని చర్చిల్లో క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. భీమారంలో..



కాసిపేట : సోమగూడెం కల్యణి చర్చిలో ప్రార్థనలు చేస్తున్న క్రైస్తవులు

ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. పాస్టర్ రెవరెండ్ ఎం.జానువా, అతిథి పాస్టర్ ఎం. ప్రశాంత్ బాబు, మెడక్ డయానీస్ ప్రొఫెసర్ ఎడ్యూకేషనల్ కన్వీనర్, రామకృష్ణాపూర్ సీఎస్ఐ చర్చి సెక్రటరీ డా. కల డేవిడ్ దైవ సందేశాన్ని అందించారు. ఏను క్రీస్తు మానవాళిపై చూపించిన ప్రేమ ఎంతో గొప్ప దన విశ్వాసాన్ని శ్రేయస్సు కోసం క్రీస్తు తన ప్రాణాన్ని త్యాగం చేశాడని తెలిపారు. ఏను క్రీస్తు శిలువపై పవిత్రీకరణ పడటం ఈ సందర్భంగా దానిని తెలుపుతూ, సందేశాన్ని పిల్లల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ఆరాధనలు నిర్వహించగా బిచ్చెరవెలుక ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం ప్రత్యేక గీతాలను ఆలపించారు. పట్టణంలోని హెల్డోస్, హల్లెలూయా, బెరకా, బెత్తెన్, బెత్తెలు, ప్రార్థన మందిరాలతో పాటు తిమ్మాపూర్లోని క్యాథలిక్

సింగరేణి రక్షణతో కూడిన ఉత్పత్తికి ప్రాధాన్యమివ్వాలి

- సింగరేణి సీఎండి ఎన్ బలరామ్
- ఆర్టీ - 3, ఏపీలో పర్యటన



ఆర్టీ - 3 కిసీపి - 2 ను సందర్శిస్తున్న సీఎండి, అధికారులు

రామగిరి మార్చి 29 : నిర్దేశించిన అధికార బలంతో సాధించుకోవాలని సింగరేణి సంస్థ చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్.బలరామ్ అన్నారు. శుభ్రవారం రామగిరి-3 ఏరియాలోని ఓసీ-2 ఉపరితల గనిలో పర్యటించారు. దీనిలో భాగంగా ముందుగా వ్యూ పాయింట్ వద్ద ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకత వివరాలు ఆడిట్ తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఉపరితల గనిలో సమస్యను మట్టి, బొగ్గు వెలికితీత పనులను పరిశీలించారు. క్యాన్సర్ సందర్భించారు. బెన్ చర్చి ఫాదర్ గల పని స్థలాలు, యంత్రాలను తనిఖీ చేశారు. అనంతరం ఆయన అడివిలూ లాంగ్ వాల్ ప్రాజెక్ట్ జరుగుతున్న సీఎం-3, పవన్ ఎంట్రి పనులను పరిశీలించారు. ఈ ఆర్టికల్ సందర్భాన్ని నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని అధిగమించి సుందకు ఆర్టీ-3 ఏరియా అధికారులు, ఉద్యోగులకు అభినందనలు తెలిపారు. అలాగే సంస్థ నిర్దేశించుకున్న 70 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి, రవాణా లక్ష్యాలను భద్రతతో సాధించి కోవడానికి సమష్టిగా కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ పర్యటనలో వారిలోపాలు డైరెక్టర్ (పానింగ్) అండ్ ప్రాజెక్ట్ జీ వెంకటేశ్వర్రెడ్డి, ఆర్టీ-3 జీఎం ఎన్ సుధాకర్ రావు, ఏపీ జీఎం కె వెంకటేశ్వర్లు, ఏరియా ఇంజనీర్లు పి.ఎల్.ఎస్, సి.రామమం, ఎస్.కోటా జీఎంఎల్ జీ రమణుతి, బండ సత్యనారాయణ, ఏరియా సీనియర్ అసిస్టెంట్ మేనేజింగ్ ఇంజనీర్లు టి.రమణం, ఎం.నాగరాజు, మేనేజింగ్ కెపి రామారావు, తిరుపతి అధికారులు, ఉద్యోగులు ఉన్నారు.

నన్నూర్లో.. నన్నూర్, మార్చి 29: సీసీసీ నన్నూర్లో గుడ్ ఫ్రైడే వేడుకలను క్రైస్తవులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శుభ్రవారం మున్సిపల్ పరి



భీమారం : శిలువ మోస్తున్న భక్తులు

రామకృష్ణాపూర్, ఏప్రిల్ 29: ఏను క్రీస్తును శిలువ వేసిన రోజును గుర్తు చేసుకుంటూ గుడ్ ఫ్రైడే ను ప్రాణాన్ని త్యాగం చేశాడని తెలిపారు. ఏను క్రీస్తు శిలువపై పవిత్రీకరణ పడటం ఈ సందర్భంగా దానిని తెలుపుతూ, సందేశాన్ని పిల్లల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ఆరాధనలు నిర్వహించగా బిచ్చెరవెలుక ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం ప్రత్యేక గీతాలను ఆలపించారు. పట్టణంలోని హెల్డోస్, హల్లెలూయా, బెరకా, బెత్తెన్, బెత్తెలు, ప్రార్థన మందిరాలతో పాటు తిమ్మాపూర్లోని క్యాథలిక్



మందమల : సీఎస్ఐ చర్చిలో ప్రార్థనలు చేస్తున్న క్రైస్తవులు

అవని హాస్పిటల్ లో నవజాత శిశువులకు అరుదైన చికిత్స

మంచుర్యాల ఏసీసీ, మార్చి 29: తక్కువ బరువుతో జన్మించిన నవజాత శిశువులకు జిల్లా కేంద్రంలోని అవని హాస్పిటల్ లో అరుదైన వైద్య చికిత్సను అందించి శిశువుల బరువును పెంచేందుకు హాస్పిటల్ డాక్టర్లు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టింది. శుభ్రవారం మంచుర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని అవని హాస్పిటల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలక్షణ సమావేశంలో ఆయన వివరాలు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రమణంశి మాట్లాడుతూ రెండు నెలల క్రితం కాగజ్జెనగర్ మండలంలోని ఈజ్జోంకు చెందిన బి.డి.కే.కే.కు (575 గ్రాముల బేబీ), చెన్నూర్ మండలం కొమ్మేర గ్రామానికి చెందిన

నాటుసారా పబ్లికేషన్

మనస బిడ్డ బరువు 1.1 కేజీ బరువుకు వచ్చారన్నారు. తల్లిలకు గర్భానికి సంబంధించిన సమస్యలు ఉండడం ద్వారా ఆరు స్త్రీల నెలల్లోనే పిల్లలు జన్మించారన్నారు. ప్రత్యేక పిల్లలిద్దరికీ డిఎస్ఎస్ఎస్, ఫ్లేట్ లెట్స్, జీర్ణవ్యవస్థ, తదితర సమస్యలున్నాయని, పీఎంహెచ్, ఎన్ఈసీ, హెచ్ఎండ్ డ్రీమ్ మెంట్ అందించి శిశువుల బరువును పెంచేందుకు తెలిపారు. ప్రస్తుతం పిల్లల ఆరోగ్యానికే ఉన్నారని మరణ్య బరువు పెరిగిన తరువాత డిస్చార్జ్ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యుడికి కుటుంబసభ్యులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు, హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బహుజన సమాజ్ పార్టీ జిల్లా కమిటీ ఎన్నిక

మంచుర్యాల ఏసీసీ, మార్చి 29: బహుజన సమాజ్ పార్టీ జిల్లా కమిటీని మంచుర్యాల జిల్లా అధ్యక్షుడు కట్టెపవన్ కుమార్, జిల్లా ఇన్చార్జ్ సీరిరాండ్ బోస్ అధ్యక్షులతో శుభ్రవారం ఎన్నుకున్నారు. జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడిగా మెదూరు సరేందర్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పార్వతి రమేష్ చంద్ర, జిల్లా కోశాధికారి స్వామికుమార్ లను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బహుజన పార్టీని బలపర్చడానికి ప్రజలను చైతన్యం చేస్తూ వారి సమస్యలపై పోరాడతామని పేర్కొన్నారు.

నియామక పత్రం అందజేత

మంచుర్యాల ఏసీసీ, మార్చి 29: మంచుర్యాలకు చెందిన ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సీనియర్ మెంబర్ బి.మారు సూదన్ రెడ్డి రెడ్ క్రాస్ తెలంగాణ రాష్ట్ర శాఖ కార్యదర్శి పదవీకాలం కల్గి, ఐఆర్సీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బదావత్ సంతోష్ నియమించారు. ఈ సందర్భంగా శుభ్రవారం రెడ్ క్రాస్ రాష్ట్ర శాఖ కార్యదర్శి మదన్ మోహన్ హైదరాబాద్ లోని రాష్ట్ర శాఖ కార్యాలయంలో నియామక పత్రాన్ని అందించారు. మూడేళ్ల పాటు కొనసాగున్నారని తెలి

నియామక పత్రం అందుకున్న బి.మారు సూదన్ రెడ్డి

పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర శాఖ అడ్మినిస్ట్రేషన్ అధికారి కోడెటి పాల్గొన్నారు.

మల్లంపేటలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు

కోటపల్లి, మార్చి 29: కోటపల్లి మండలం మల్లంపేట గ్రామానికి చెందిన కొండ్ర సుధర్షన్ తన యజమాని కుమారుడు బయ్య దీక్షిత జ్ఞాపకార్థం చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామ పెద్దలు సలూల పోషం చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ప్రతి నిత్యం



చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న నిర్వాహకులు, గ్రామస్థులు

చంద్రాది మంది ప్రయాణికులు రాకపోకలు సాగించే ఈ మార్గంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని గ్రామస్థులన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు సురేష్, నాగన్న, రాజేందర్, విష్ణు, ప్రకాశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాపం పసివాళ్లు..

- ఆరు నెలల క్రితం తండ్రి.. రెండోజూల క్రితం తల్లి మృతి
- అనాధలైన చిన్నారులు
- మందమలలో విషాదం



దహన సంస్థానాలు నిర్వహిస్తున్న చిన్న కుమారుడు

మందమల, మార్చి 29: గతంలో ప్రమాదపశుత్వా తండ్రి.. రెండోజూల క్రితం అనారోగ్యంతో తల్లి మరణించడంతో ఇద్దరు చిన్నారులు అనాథలుగా మిగిలారు. ఈ విషాద సంఘటన మందమల పట్టణంలో జరిగింది. మందమలలోని 12వ వార్డు రెవెన్యూ జోన్ కాలనీకి చెందిన పిల్లల శ్యామ్ భూమకృష్ణ చంద్రకు అమ్మ హార్షిత్ (8), కార్తికే (5) కుమార్తెలున్నారు. ఆరు నెలల క్రితం కూలీ పనులకు వెళ్లిన శ్యామ్ (40) ప్రమాదపశుత్వా మృతి చెందాడు. అప్పటి నుంచి భూమకృష్ణ ఇద్దరు పిల్లలను ఎలా పోషించానో బాధతో అనారోగ్యం పాలైంది. మెదడులో కణితి కావడంతో పలు దవాఖానల్లో చూపించినా నయం కాలేదు. 15 రోజుల క్రితం హైదరాబాద్ లోని సీఎమ్ఎం దవాఖానలో చేరింది. ఆపరేషన్ చేసినా ఫలితం లేక గురువారం రాత్రి మరణించింది. తల్లిదండ్రులేనా మరణించడంతో చిన్నారులు అనాథలయ్యారు. తల్లి మృత దేహం వద్ద పిల్లలు రోదించిన తీరు స్థానికులను కంటకడి పెట్టించింది. కనీసం దహన సంస్థానాలకు కూడా డబ్బులు లేక పోవడంతో స్థానికులతో పాటు పలు స్వచ్ఛంద సంస్థల సభ్యులు విరాళాలు సేకరించి అందజేశారు. చిన్న కుమారుడు కార్తికే రోదీస్తూ తల్లికి దహన సంస్థానాలు నిర్వహించాడు. అఖం శుభం తెలియని చిన్నారులు తల్లి మృతదేహం వద్ద రోదీస్తూ అంతిమ సంస్థానాలు నిర్వహించడం కలది చేసింది. సోషల్ సొసైటీ సభ్యులు సేకరించిన రూ.13 వేల రూపాయలను అందజేశారు. అమ్మమ్మ వద్ద ఉంటున్న చిన్నారులను ఆర్థిక సాయం చేసి అందించి ఆడుకోవాలని దాతలను కాలనీ వాసులు కోరారు.

కాగజ్ నగర్ గడ్డ.. సట్టా మట్టా అడ్డా!

కాగజ్ నగర్, మార్చి 29: కాగజ్ నగర్ పట్టణం సట్టా మట్టాకు అడ్డాగా మారింది. అడ్డా అడుపు లేకుండా పట్టణంలోని వివిధ కాలనీలో ఓపెన్ సీట్లలో సట్టా మట్టా జూదం విస్తృతంగా సాగుతున్నది. అత్యంత కొందరు అమాంతులు జేబులు గల్ల చేసుకుంటున్నారు. కొద్ది రోజులు క్రితం స్థానిక పోలీసులు అక్కడక్కడ దాడులు చేసి మట్టా జూదరూలను పట్టుకున్నప్పటికీ అసలు సూత్ర దారులను పట్టుకోవడం లేదని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. చిన్నా చిత్ర జూదరూలను పట్టుకొని 11 కేసు నమోదు చేయడం తప్పా బడా జూద రూలు జోలికి పోలేనుల పోషం లేదని విమర్శలు చేస్తున్నారు. జూదరూలు చిన్నా పోలీసు స్టేషన్ కు చేరకముందే ప్రజా ప్రతినిధుల నుంచి పోస్ రావడం, వార్షికోపేక్షి కేసు నమోదు చేసి వదిలేయడం శరచూములుగా చేశారు. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల అండదండలు ఉండడంతో మట్టా జూదాన్ని పోలీసుల పూర్తి స్థాయిలో కట్టి చేయలేకపోతున్నారు. ఇటీవలే పోలీసులు మట్టా స్థానం లపై దాడులు నిర్వహించి 30 మందిపై 15 కేసులు నమోదు చేసి, 20 సెల్ ఫోన్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సమాచారం. కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని తీలందాని లాకేసీ ఏరియా, రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్, సర్వీస్, రైల్వే ఓపెన్ సీట్ల కింద

పట్టణంలో విస్తృతంగా మట్టా లాకేసీలు

నిత్యం జూదరూల అడ్డాగా మారింది. ఈ ప్రాంతంలో నిత్యం లక్షల రూపాయల మట్టా జూదం కొనసాగుతున్నది. ఉదయం 11 నుంచి అర్ధరాత్రి 12 గంటల వరకు సట్టా మట్టా జూదం కొనసాగుతున్నది. రోజువారీ గలు, ఆదివారాలు, సెలవు దినాల్లో తప్పా మట్టా జూదానికి బానిసయ్యారు. పండుగలు నుంచి పోస్ రావడం, వార్షికోపేక్షి కేసు నమోదు చేసి వదిలేయడం శరచూములుగా చేశారు. స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల అండదండలు ఉండడంతో మట్టా జూదాన్ని పోలీసుల పూర్తి స్థాయిలో కట్టి చేయలేకపోతున్నారు. ఇటీవలే పోలీసులు మట్టా స్థానం లపై దాడులు నిర్వహించి 30 మందిపై 15 కేసులు నమోదు చేసి, 20 సెల్ ఫోన్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సమాచారం. కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని తీలందాని లాకేసీ ఏరియా, రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్, సర్వీస్, రైల్వే ఓపెన్ సీట్ల కింద



ఇటీవలే పోలీసులు పట్టుకున్న సట్టా మట్టా జూదరూలు (ఫైల్)

కొని పట్టణంలో ఓపెన్ సీట్లలో కొనసాగుతున్న మట్టాను ఇప్పటికైనా నిషేధించాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు. **అధికంగా ముందుకున్న మట్టా** తక్కువకుండా డబ్బులు సంపాదించాలని అత్యధికంగా కోరుతున్నాయి ఎదు ర్కొంటున్నారు. ఓపెన్ రూ.100 పెడితే రూ.1000, పాషం రూ.25 పెడితే రూ.3000, జోడిలో రూ.50 పెడితే 5000 సంపాదించవచ్చని ఆ ఆర్థిక యువకులు మట్టా జూదానికి వాడుకుంటున్నారు. కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో నిత్యం శ్రీదేవి, ఖైంబజార్, మిలన్ డి, రాజదాని, కల్పాణి సంస్థలు సట్టా మట్టా అధికంగా నిర్వహిస్తుంటాయి.

చిన్నారులకు ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు



మట్టా అడితే కలిం చర్యలు

కాగజ్ నగర్ పట్టణంలో సట్టా మట్టా అడినా, అడించినా పట్టు పట్టా కలిం చర్యలు తీసుకుంటారు. కాగజ్ నగర్ లో సట్టా మట్టా కట్టడి చేశాము. ఇటీవలే కొందరు జూదరూలను పట్టుకొని కేసు నమోదు చేశారు. పట్టణంలో ఎక్కడైనా సట్టా మట్టా, వెళా జూదం నిర్వహిస్తూ పోలీసులకు సమాచారం అందించాలి, వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచాలి.

చెన్నూర్ లోని సీఎస్ఐ కార్యకర్తలు

చెన్నూర్ లోని సీఎస్ఐ కార్యకర్తలు